

北京阎村天然气接收站建成

北京市燃气集团新建设的本市最大的天然气接收站——阎村门站及管线工程目前已完工，并具备了向六环路及市区通气的条件。北京市已有衙门口、次渠、采育及通州天然气接收门站。第5座阎村接收站位于房山区阎村镇，与中石油陕京三线输气管线末站对接后，分别向南六环、良乡返输线和房山区供气。该站设计供气规模达到每小时150万 m^3 。工程总投资约1.7亿元。目前北京市5座门站日天然气接收能力共达到7 000万 m^3 。

阎村接收站是1座全功能的天然气接收站，接收从陕京三线长输管道末站输送来的天然气后，经过过滤、计量、加臭、调压及气量分

配等装置，通过南六环新建高压天然气管线连通城市燃气管网，确保北京市天然气供应，并为今后周边区域发展奠定基础。

阎村接收站工程于2010年国庆节后正式开工，负责工程建设实施的北京市燃气集团工程咨询分公司，通过精心组织，严抓管理，昼夜奋战，实施工程倒计时，仅用70余天时间就完成了工艺设备安装，于2010年12月16日工程验收合格，并且具备接收陕京三线天然气的条件。

近年来，北京天然气需求量急剧上升，年均增长超过10%。该工程的建成通气，将有效缓解北京市天然气供应紧张局面，扩大供气

管网的覆盖范围，同时也将助力房山区及北京西南地区的社会经济发展，对于改善环境、招商引资均有积极的推动作用，具有良好的环境和社会效益。

据悉，阎村门站厂区规划位置处于一个废弃多年的砖厂大坑内，平均深度8m，最深处达16m。回填工程于2010年6月开工，9月中旬完成。燃气工程咨询分公司采用填土和强夯的办法对包括中石油末站厂区在内的地基进行了处理，填土面积达5万 m^2 ，夯实土方35万 m^3 。在工程实施过程中，工程咨询分公司员工攻坚克难，克服了工期紧、拆迁难、地质复杂等诸多困难，保证工程按时完工。 (徐春芳)



北京燃气名燃居5S店全市达到20家

2010年12月26日，北京市菜市口、垡头路、定福庄、松榆里、安慧北里、丰桥路、广渠门、和平里、公益西桥、万寿路、西三旗、白纸坊、马连道13家燃气名燃居5S店同步开业。这是北京燃气集团继2010年12月26日首家名燃居西直门5S店开业后，又陆续开设了方庄、望京、亦庄、中关村、平谷和通州店，目前全市燃气名燃居5S店共达20家。

2010年12月26日上午，在第20家名燃居5S店——菜市口店举行了13家店同步开业的剪裁仪式”。燃气

集团社会监督员、与集团领导和用户代表新店开业剪彩。

名燃居5S店的建立，让市民就近享受到燃气安全宣传、用户缴费、户内燃气设施个性化服务、维修及燃气产品销售的一站式服务。

据悉，到2011年燃气集团名燃居5S店将完成全市50家店的布局，届时将与流动5S店、网络5S店一起，为用户提供更贴心、快捷的优质服务，架起北京燃气企业与服务用户之间服务、交流和沟通的桥梁。 (徐春芳)



在名燃居5S店——菜市口店剪裁仪式上，新开业的13家店员们庄严宣誓：心系用户，服务社会，尊重他人，真情到家。



菜市口5S店工作人员为老人介绍产品